С 13.11 по 21.11. 2017 г. в нашей группе № 9 проходил проект «Все профессии важны».
Цель проекта: познакомить детей с разнообразием профессий и важности труда в любой профессиональной деятельности; вовлечь родителей в образовательное пространство группы; расширить активный и пассивный словарь детей.
В ходе реализации проекта дети познакомились с профессиями повар, пекарь, врач, парикмахер, дворник, водитель (шофер), продавец, с профессиями своих родителей. Расширили словарный запас. Участвовали в процессе игровой деятельности. Воспитанникам были предложены дидактические игры:  «Что нужно для повара (врача, и т. д.)?», «Кто, что делает?», «Подбери слово».
Ребята собирали пазлы «Профессии» (ассоциации), рассматривали развивающие карточки, плакаты. Отгадывали загадки, слушали стихи о профессиях,  участвовали в сюжетно-ролевых играх «Шоферы», «Парикмахерская», «Больница». Дети эмоционально откликались на игры-забавы, стихи, пальчиковые игры, музыкально-ритмические движения.
Родители были вовлечены в жизнедеятельность группы. Мама Саши Федоровой Анастасия представила профессию пекаря, показала презентацию. Ребята участвовали в процессе продуктивной творческой деятельности, лепили из пластилина «Крендельки». Тетя Тихона Васильева Лиляна рассказала о профессии ветеринара, инсценировала стихотворение  К. Чуковского «Доктор Айболит».
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