Со 02.02 по 19.02. 2018 г. в группе № 9 был реализован проект «Мои любимые игрушки».
Цель проекта: формирование у детей социально-нравственных качеств через организацию разных видов деятельности: игровой, познавательной, продуктивной. Овладение детьми игровыми действиями, отражающими известные им жизненные ситуации. Познакомить детей с Дымковскими игрушками. Активизировать словарь.
К нам в гости приходили Дымковские игрушки: Барыня, Водоноска, Индюк, Лошадка, Петушок, их роли исполняли родители. Ребята показывали им свои игрушки, рассказывали стихи. «Игрушки» познакомили детей с играми и игрушками, которые были в старину. Провели веселую викторину на знание элементов дымковских узоров, предложили подвижные игры Ребята представили наш мини-музей «Моя любимая игрушка». Лошадка с удовольствием катала всех деток. 
В ходе реализации проекта дети усвоили понятие «игрушка», проявляли интерес к экспериментированию, овладели знаниями о свойствах, качествах, назначении игрушек, усвоили правила бережного отношения к игрушкам. детей пополнены новой информацией о птицах, которые зимуют рядом с нами. 
Ребятам были предложены дидактические игры:
«Узнай на ощупь», «Один-много», «Найди по описанию», «Что изменилось?», «Найди игрушку такого же цвета», «Чудесный мешочек», «Угадай, что звучит?». «Кукла Таня», игры с водой.
[bookmark: _GoBack]Играли в подвижные игры:
«Лошадка», «Карусель», «Мой веселый, звонкий мяч», «Цветные автомобили», «Самолеты».
Рисовали машины, украшали дымковскую уточку, делали аппликации «Дымковская лошадка»,  «Матрешка», «Неваляшка».
Ребята участвовали в сюжетно-ролевых играх: «Семья», «Магазин игрушек». Заучивали стихи об игрушках.
Для родителей были представлены папки-передвижки: «Игрушки в жизни ребенка», «Убираю игрушки сам»; рекомендована к прочтению книга издательства «Русское слово» «Игры и игрушки вашего ребенка».
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